

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку професійно-технічного училища № 56 с. Яреськи Шишацького району

08 травня 2024 року

с. Яреськи

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Книгіна Інна Валеріївна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Швець Ольги Борисівни – заступника директора з навчально-виховної роботи училища № 56 с. Яреськи Шишацького району Полтавської області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток професійно-технічного училища № 56 с. Яреськи Шишацького району Полтавської області.

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Козацький Шлях, 29, с. Яреськи, Миргородський район, Полтавська область, 38030.

Форма власності: державна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Професійно-технічне училище № 56.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 (у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в центрі села. З об'єктів соціальної інфраструктури поруч знаходиться магазини, школа, дитячий садок, аптека та зупинка громадського транспорту.

Наповненість

ВПО проживають на другому поверсі будівлі, приміщення триповерхове. На 1 та 3 поверхах проживають учні училища.

На момент візиту у МТП проживало 19 ВПО, із них 1 особа з інвалідністю, 11 осіб літнього віку та 2 дітей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання у МТП на безоплатній основі.

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомленні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення закладу автономне.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Примусова вентиляція відсутня, при цьому вентилявання приміщень здійснюється шляхом провітрювання (відкриття квартир в кімнатах та місцях загального користування).

Харчування

В МТП наявна кухня, яка облаштована: 2 холодильниками, 2 електричними плитами, електрочайником, мікрохвильовою піччю та столами для приготування їжі, рукомийник знаходиться у коридорі при вході на кухню.

ВПО самостійно готують їжу з продуктів куплених за власні кошти.

Санітарія та гігієна

У МТП, в кожній секції наявна вбиральня, на поверсі наявна 1 відокремлена душова кімната.

У МТП наявна 1 пральна та 1 сушильна машини.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні вогнегасники та розміщено плани евакуації, наявна пожежна сигналізація.

Укриття знаходиться у гуртожитку. Воно облаштоване місцями для сидіння, спальними місцями, запасом води, аптечками, вбиральнею та загальною душевою.

Безбар'єрність

МТП не облаштовано інфраструктурою, яка забезпечує безбар'єрний доступ для маломобільних груп населення.

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп населення.

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – від 1 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, ліжка), температура задовільна. Вікна у дерев'яній рамі, які потребують заміни.

Видимі сліди плісняви та грибку не виявлено.

Дозвілля

У МТП наявне приміщення для проведення зібрань, відпочинку. На 3 поверсі наявна кімната для занять спортом та кімната для дистанційного навчання, яка обладнана ноутбуками, принтером.

Доступ до інформації та послуги

У холі МТП розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти навчаються дистанційно, засобами для навчання забезпечені.

Працевлаштування

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 2 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 7 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації:

- забезпечення ще 1 пральною машиною;
- заміна вікон та міжкімнатних дверей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо заміни вікон та міжкімнатних дверей;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення пральною машиною.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини**

І. Книгіна

І КНИГІНА